Finale Coupe du monde 

de Concours Complet (CIC***)

Du 24 au 26 octobre 2003 – Pau (France)

Pau, le 24 octobre 2003

Aujourd’hui, premier jour d’épreuve pour les 44 cavaliers (de 15 nations) participants à la Finale de la Coupe du Monde de concours complet organisée à Pau (64). 

Au programme : le Dressage.

Les concurrents ont dû réaliser 20 figures au total, notées par 3 juges dans un temps imparti de 10 minutes. 

Si nos bleus se sont particulièrement bien illustrés , prenant respectivement la 5ème, la 6ème ex-aequo, la 8ème place et la 11ème (cf. résultats ci-joints), la tête du classement provisoire à l’issue du Dressage revient à la Suède et à l’Australie ex-aequo. 
Cette journée présume déjà d’une compétition à suspens. Notons en effet que le classement provisoire est plus que « serré » : 2 premières places ex-aequo et 2 troisièmes places ex-aequo. L’épreuve de cross de demain s’annonce difficile et la tension commence déjà à monter chez les cavaliers…

La cavalière australienne Megan Jones, qui partage la victoire avec l’européenne Linda Algotsson, nous livre son impression quant à l’épreuve de fond :

« Le parcours de cross est particulièrement difficile. Les obstacles sont rapprochés et larges. Il va falloir jouer la technicité sur chacun d’entres eux. Je savais déjà en venant que les français étaient fous ! Mais je n’ai pas traversé la moitié du globe pour que cela soit facile… »

Demain, place à la plus spectaculaire des épreuves de cette Finale de Coupe du Monde. Le premier à s’élancer sur le cross sera Carlos Grave pour le Portugal. Départ à 14h sur le domaine de Sers.

Prochaine info : samedi 25 octobre, à l’issue du cross

